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定 例 教 育 委 員 会 議 事 日 程

令和２年１２月１日（火）１０時００分

１ 前回の議事録の承認

２ 報告事項

（１） 令和２年１２月学校教育行事及び社会教育行事について

（２） 中間市学校施設再編基本計画策定委員会について

（３） 令和２年秋の叙勲について

（４） 中間市議会の日程について

（５） 「未来のまちづくりの協定」に関する連携協定について

（６） ｢凧作り教室｣｢凧あげ大会｣について

（７） 堀川開削４００周年記念イベントについて

（８） 中央公民館廃止に伴う課題及び調整状況報告について

３ 協議事項

（１） 令和３年１月定例教育委員会の日程について

  ４ 議決事項

    第２５号議案 令和３年度中間市県費負担教職員の人事異動方針について

    第２６号議案 令和３年度中間市県費負担教職員の人事異動取扱要領について
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［開会時刻：１０時００分］

佐伯教育部長

片平教育長

教育委員

片平教育長

小野学校指導

課長

片平教育長

衛藤教育委員

片平教育長

衛藤教育委員

定刻となりましたので、令和２年１２月定例教育委員会を開催いたし

ます。片平教育長よろしくお願いいたします。

おはようございます。最初に前回の議事録の承認をお願いいたしま

す。よろしいでしょうか。

≪了承≫

承認ということで進めさせていただきます。それでは報告事項に入

ります。令和２年１２月学校教育行事及び社会教育施設行事につい

て説明をお願いします。小野課長。

共通行事から報告いたします。明日２日が校長会議となっておりま

す。７日が教頭会議です。２４日が終業式で、２８日が学校閉庁日

になっております。

次に学校行事です。終業式前に小学校で個人懇談会、中学校で三者

面談が実施されます。

東中学校ですが、１１月３０日から２泊３日で修学旅行に２年生が

行っております。南中学校ですが、３日、４日に各学年で人権講演

会、７日に２年生対象で進路講演会が予定されております。以上で

す。

ただ今、小野課長より１２月学校行事の説明がありましたが、それ

についてご質問、ご意見等はございませんでしょうか。

はい。

衛藤教育委員。

学校別で、南小学校が４日に非行防止教室（６年生）と書いていま

すが、小学校でこの名称はあまり聞かなかったので、これはどうい

う内容なのかということのお尋ねです。

それから、中間中学校の５日土曜日、数学検定が入っていますが、

去年も数学検定はありました。土曜日なので、検定を受ける子供は
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片平教育長

小野学校指導

課長

中間中の子供だけなのか、それとも中間中以外の子供も受けられる

のか、分かりましたらお願いいたします。

次に同じく中間中学校が１４日に全国学テプレテストというのが予

定されていますが、言葉から感じるイメージは学力テストのための

予備テストという意味合いがあるのだろうと思います。それにつき

まして、他の学校はあっておりませんので、内容について教えてい

ただきたいと思います。

それから北中学校で同じく１４日に性に関する指導推進事業という

のが入っています。先月１０月２３日に中間中学校で性暴力アドバ

イザー事業というのが組まれておりましたが、内容的に違うものか

どうかということについてのお尋ねです

また、南中学校で３日と４日に、各学年に分かれて人権講演会をす

るという説明がありましたが、具体的な内容について把握していれ

ば教えていただきたいと思います。

同じく南中学校で、情報モラル講演会が４日に組まれています。

１０月２３日に南中学校で情報モラル講演会が組んでいたのです

が、学年が書いていませんでした。今回は学年が書いているので、

各学年に分かれて行われているのかと思います。１０月２３日が３

年生、今回が２年生という理解の仕方で良いのかお尋ねします。

最後になりますが、７日に進路講演会というのがあります。南中学

校は夢授業もされていますので、それに加え進路講演会ということ

で非常に良いことだと思います。具体的にどういうことをされるの

かお尋ねします。以上です。

ただ今、衛藤教育委員から７点質問がございましたが、それについ

て小野課長回答をお願いします。

まず１点目の南小学校の非行防止教育ですが、これは保護者と学ぶ

規範意識事業の中の１つで、事業の中に情報モラルや非行防止等が

あり、その中の非行防止教育を行うということです。

２点目の中間中学校の数学検定ですが、これは中間中の生徒だけ

で、希望者だけの受験になります。本来検定を行う場合は１０名以

上いないと学校で実施することはできないのですが、今年度につい

てはコロナ禍であって、特例で１０名以下の場合でも希望者がいれ

ば実施できるため、中間中の希望した生徒３名が数学検定を受験い

たします。
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片平教育長

衛藤教育委員

片平教育長

小野学校指導

課長

衛藤教育委員

３点目の中間中の全国学テプレテストですが、本来は今年度に３年

生が実施する予定だった全国学力学習調査です。３年生については

授業の中で行っていますが、同じものを２年生でもチャレンジし、

そして分析し、来年度５月に向けての取り組みを学校で行っていま

す。他の学校についても３学期にプレテストを実施していく予定に

なっております。

４点目の北中学校の性に関する指導推進事業というのは、県の事業

で北中学校が毎年希望して行っています。外部講師、助産師さんが

来られて、性の大切さなどの講話をされます。先月行われました中

間中学校は県の指定を受け、内容はデートＤＶで、これも外部講師

の講話が実施されました。

５点目の南中学校の人権講演会については、南中学校は昨年度から

国の指定を受けて２年間実施しています。来年度も引き続き南中学

校は指定を受けて実践していきます。南中学校ではＬＧＢＴＱにつ

いての学習を計画しております。講師として福岡市の方を招いて、

実体験のお話を聞く予定にしております。

６点目の情報モラル講演会については、南中学校で学年ごとに授業

をしていくということで、先月は３年生、今回は２年生が行われま

す。

最後７点目の進路講演会については、１年生は職業についての学習

でしたが、今回は具体的に高校の先生に来てもらって話を聞いて、

進路選択に活かしていくということで計画しております。以上で

す。

ただ今、説明がございましたが、よろしいでしょうか。

南小の非行防止教育は県の委託を受けたものか、あるいは県警に関

するものか、どちらですか。

小野課長。

これは県の事業です。講師は戸畑のサポートセンターから来ていた

だいて、講話をしていただきます。

分かりました。
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片平教育長

河本教育委員 

片平教育長

教育委員

これは親子で学ぶ規範意識事業の１つです。

よろしいでしょうか。他にございませんでしょうか。

河本教育委員。

コロナになって、子供達の様子で何か変わったことや、メディアに

よると、今コロナによる差別が増えて困っている学校があるという

ことです。中間市ではそういった変化や、逆に元気が出たとかいう

ことはありませんか。学校訪問に行けないものですから様子が分か

らないので、そういうことを教えていただきたいと思います。

また、冬休みに入りますが、やはりコロナは免疫を作ることが大事

であると言われています。基本的なことですので、既に先生方が言

われていると思いますが、睡眠をよくとるとか、免疫をつける努力

をしてもらうことが大切なことと思います。先日ネットニュースで

出ていましたが、緑茶がコロナに効くという話がありました。その

ようなことをどこまで信じて良いのか分かりませんが、やって損は

ないと思います。私は、お酢は喉が痛いときに良く効く気がいたし

ます。冬休み中は、健康に十分注意するようにということを言って

いただきたいと思います。

それから、先日中間駅に行きまして、横断歩道のところで小学生が

立っていて、車が止まるとお辞儀をして横断歩道を渡って行きまし

た。

そういうのを見ると、守ってあげたいという気持ちになりますし、

本当に良い教育ができていると思いました。そういったことをどん

どん取り入れていただきたい。自分の安全を守るために大切なこと

なので、先生方に見ていただくと共に、伝えていただきたいと思い

ます。

免疫力や緑茶等又横断のマナー、やはり止まってくれた方にお礼で

頭を下げるというマナー、そういったところについては校長会議等

を通して、先生方に良いところはしっかりほめてあげるように伝え

ます。

最初にコロナ禍の子供達の様子、偏見差別といったことも含めて状

況を知りたいということですが、今は行事予定のところでしたが、

よろしいでしょうか。

≪了承≫
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片平教育長

小野学校指導

課長

河本教育委員

小野学校指導

課長

片平教育長

河本教育委員

片平教育長

それではそういったところを小野課長から説明をお願いいたしま

す。

コロナについての差別等は、何ヶ月か前の教育委員会の会議の中で

も言いましたように、児童生徒向けの文部科学大臣からの手紙とい

うことで、「児童生徒向け」「保護者向け」「地域向け」に出ておりま

すし、随時校長会議等で感染症での差別事象というのは起こらない

ように指導を行っております。

中間市の場合は子供の中で感染したという報告はあがってきていま

せんが、中にはＰＣＲ検査をしたという報告は上がってきておりま

すので、十分配慮しながら、差別が起こらないような取り組みを継

続して実施していきたいと思います。

例えば、子供達の元気がなくなったというような様子はないでしょ

うか。

学校訪問をしてみますけど、昼休み等に元気良くグランドでたくさ

んの子供達が密にならないような形で遊んでおります。

それに付け加えて、コロナ禍で経済が非常に回っていないというと

ころもございます。ご家庭の経済的な状況が悪くなっているという

ところもございまして、そういった状況から親の様子を子供はよく

見て心配な思い、不安な思いを感じとるわけです。そういったとこ

ろがございますので、学校でも児童生徒の観察をしっかりしてくれ

ということで、子供の様子をしっかり見て、声をかけて、元気づけ

るということをお願いしているというところです。コロナ禍だから

こそ、思いやり、優しさの気持ちが大事で、それを育むような学級

活動をしっかり重視して指導していただきたいということで先生方

にもお願いしているところです。

よろしいでしょうか。

はい、安心いたしました。

よろしいでしょうか。

佐野教育委員お願いいたします。



6 

佐野教育委員

小野学校指導

課長

片平教育長

佐野教育委員

片平教育長

米満生涯学習

課長

今のコロナの件にも関わるところなのですが、今月の行事予定の中

で個人懇談会、三者面談というのが各校予定されています。前々回

の委員会の時にコロナで休校になった分の授業日数、学力等はある

程度追いついてきているという報告を受けて安心はしております

が、受験生にとって失われた時間ではないですが、５月、６月あた

りの自分の学力がどうなのかというのが、非常に心配であったり、

親御さんも共にだと思いますが、これから受験シーズンになってい

くに伴って、少し手厚く進路指導、学力を冷静に判断できるような

指導をしっかりとしていただきたいというところが非常に心配でご

ざいます。これは、三者面談に向けての要望でございます。

校長会議の折にそういったところについては指導をしていきたいと

思います。

子供達、保護者もあわせて不安にならないような手厚いことを今か

らしていかないといけないと思います。そういったところは学校主

体でしっかりと取り組んでいきたいと思います。

よろしくお願いします。

ありがとうございます。

それでは続きまして社会教育施設行事です。米満課長お願いたしま

す。

中央公民館です。２６日土曜日、二部構成で｢わくわく科学講座｣と

いたしまして液体窒素や永久磁石による公開実験を行い、子どもた

ちが科学の不思議に触れる機会を体感できます。参加者は親子で合

計８０名、講師は九州工業大学の岡部教授、参加料は無料となって

おります。

続きまして、図書館です。５日から２７日まで｢年末年始無制限貸し

出しキャンペーン｣を行います。通常貸し出し数の１０冊から無制限

にするものです。

続きまして、ハーモニーホールです。１９日土曜日、帚木蓬生（ハ

ハキギホウセイ）先生の年末講演会を大ホールにて行います。題目
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片平教育長

衛藤教育委員

片平教育長

米満生涯学習

課長

は｢パンデミックでもパチンコ店を開く国｣です。参加料は無料とな

っております。以上です。

ただ今、社会教育施設行事のご説明がございましたが、それについ

てのご意見、ご質問等はございませんでしょうか。よろしいでしょ

うか。衛藤教育委員。

昨年度に教育委員会の中で、子供向けの科学的な講座を計画してい

ただきたいとお願いしていたら、本年度取り入れていただいたの

で、子供達も参加することを大変楽しみにしているだろうと思いま

す。質問内容は、「わくわく科学講座」が人数の関係で２つに分けた

という説明でしたが、本年度１回限りで終わるのかどうか、今後土

曜授業のない土曜日だったら計画できると思いますので、そういう

計画等も考えられているのかどうかとういのが１点質問です。

もう１つは、生涯学習センターについてのお尋ねです。コロナの感

染拡大に伴って私が理解しているのは、今年の４月から１２月ま

で、コロナ関係等が影響して、特別講座が全く計画されていないと

思っております。去年は１ヶ月で４回程度、多い時は５回程度市民

向けの講座があっておりましたが、そういう講座に参加するのを楽

しみにしている人たちもいらっしゃると思います。そういう人たち

から生涯学習センターに、今年は講座が計画されてないことについ

ての意見や、問い合わせ等があっているのか、ないのか。その辺に

ついてお答えいただきたいと思います。以上です。

ただ今、質問がございましたが、それについて米満課長よろしいで

しょうか。

生涯学習センターの利用者につきましては、「いつ開催されるの

か。」という問い合わせが７，８件入っているようです。生涯学習セ

ンターの方からは、コロナ禍において現在の集客的な部分が未知数

ですので、講座の経費等を考慮すると開催できていないという状況

ということを確認しております。

科学講座につきましては、１回となっております。中央公民館とし

て冬の公民館講座として、１２月５日に自然素材で作るクリスマス

リースと合わせた中で２回開催、親子で楽しんでいただけるという

講座を開催する予定としております。以上です。
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片平教育長

北原教育施設

課長

よろしいでしょうか。他にございませんでしょうか。

それでは報告事項の２点目でございます。中間市学校施設再編基本

計画策定委員会について説明をお願いいたします。北原課長。

それでは教育施設課からご報告させていただきます。前回１１月定

例教育委員会においてご報告させていただいておりました委員及び

第１回委員会開催日時が決定いたしました。委員につきましては、

学識経験者として北九州市立大学内田教授、小学校ＰＴＡ代表とし

て下田底井野小学校ＰＴＡ会長、中学校ＰＴＡ代表として和田中間

南中学校ＰＴＡ会長、小学校長代表として楫山中間北小学校長、中

学校長代表として靏林中間東中学校長、小中学校教諭代表として中

間北中学校の福田教諭、地域代表者としまして６小学校のまちづく

り協議会会長に委員就任を依頼し、底井野校区長野会長、中間東校

区牧坂会長、中間西校区石田会長、中間校区山中会長、中間北校区

池田会長、中間南校区松﨑会長からご承諾をいただきました。最後

に関係行政機関の職員として福岡県教育庁北九州教育事務所笹栗福

所長。以上１３名の方々となっております。

続きまして、第１回策定委員会の日時でございますが、令和２年１

２月１５日火曜日１５時から中間市役所別館３階特別会議室で開催

いたします。予定しております議事次第の内容といたしましては、

教育長あいさつの後、委員の紹介、正副委員長の選出、会議の公

開、非公開、会議録の公開について審議していただき、本委員会の

趣旨や今後のスケジュール等を説明し、これまでに策定いたしまし

た中間市学校施設長寿命化計画や中間市学校施設整備基本計画案を

基に、教育環境の現状や１０の再編案についてご説明させていただ

くとともに、会議の進捗状況等踏まえながら、アンケートの実施時

期や対象者及び内容を協議させていただきたい旨をお願いしたいと

考えております。

第１回の会議内容につきましては、次回１月定例教育委員会におい

てご報告させていただき、これに対するご意見等を頂戴し、これを

第２回策定委員会に反映させていただきたいと考えております。現

在、４０年、５０年後を見据えながら教育の質の向上を念頭に将来

の学校のあり方を議論していく意義ある会議となるよう努めてまい

ります。以上でございます。
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片平教育長

衛藤教育委員

北原教育施設

課長

片平教育長

衛藤教育委員

片平教育長

松永学校教育

課長

片平教育長

佐伯教育部長

ただいま北原課長から報告がございましたが、ご質問、ご意見等ご

ざいませんでしょうか。衛藤教育委員。

この会議をするにあたって、事務局は何名ほど出られるように計画

されていますか。

教育部長及び教育施設課職員３名、計４名でございます。

よろしいでしょうか。

はい。

他にございませんでしょうか。

それでは報告事項のその他に入ります。松永課長。

令和２年秋の叙勲におきまして、中間市立底井野小学校元校長の村

田廣幸様が国の瑞宝双光章を受章いたしました。本来なら村田氏本

人が東京の内閣府において直接勲章を受けることになっております

が、今年は新型コロナウイルス感染症の関係で、東京で受章受賞式

がおこなわれませんでしたので、代理で福岡県教育委員会から中間

市教育委員会が勲記および勲章を預かりました。村田様には１１月

２５日に中間市教育委員会にお越しいただきまして、教育長から直

接勲記及び勲章をお渡ししましたことを報告いたします。なお、勲

章の受章につきましては、広報なかま及び中間市ホームページに掲

載し、広く公表する予定でございます。以上です。

佐伯部長。

２点報告がございます。まず１点目は中間市議会の日程につきまし

てご報告いたします。第６回定例会が１２月８日から２２日の１５

日間開催されます。また一般質問につきましては、７人の議員から

１０日木曜日に質問をされる予定になっております。今回教育に関

する一般質問につきましては、３人の議員から「いのちを支える自

殺対策について」「学校の再編問題について」「教育の現状につい
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片平教育長

米満生涯学習

課長

て」「小中学校の再編について」の４件の質問が出されておりますこ

とをご報告いたします。

２点目でございます。１１月２５日に開催されました株式会社イワ

タダイナンスとの「未来のまちづくりの協定」に関する連携協定に

ついてご報告をいたします。今回の連会協定は市民サービスの向上

に向けた課題解決を図るため、ピザやお好み焼きの配達事業ピザク

ックを運営する株式会社イワタダイナンス様と人的物的知的財産を

有効活用して、本市が抱える様々な課題の解決を目指していくこと

を目的としております。特に教育支援の充実に関する協力として、

人型ロボット Pepperくん１台の導入費用をピザクック側が負担を
し、本教育委員会へ３年間無償貸与する日本初の取り組みを通じ

て、子供達のプログラミング教育の充実を図ることとしておりま

す。また、ピザクック中間店の配達網を活かした取り組みとして、

「子供の見守り協力」や「こども１１０番協力活動」への参加をし

ていただくこととなっております。その他にも、お年寄りの安全に

関する協力として、スマートフォンアプリを活用した「認知症、高

齢者見守り支援サービス」への参加など、未来のまちづくりと

SDGsの達成に向けて連携を深めていくこととなっております。な
お、協定に伴いまして、１１月２８日土曜日に保健センターで各小

学校代表２名の児童生徒に参加をしていただき、プログラミング教

育を行っております。今後は子供達がプログラミングした Pepper
くんが１２月１２日土曜日に中間駅で駅長 Pepperとしてお披露目
をする予定でございます。

最後に今回の連携協定とプログラミング協定につきましては、先月

２５日水曜日、１７時４０分頃にＴＮＣももち浜ストア、２８日土

曜日１７時４５分頃にＲＫＢ報道番組の中で放送されましたことを

ご報告させていただきます。以上です。

よろしいでしょうか。他にございませんでしょうか。米満課長。

３点あります。最初に例年１２月に行っていた｢凧作り教室｣並びに

１月に行っていた｢凧あげ大会｣につきましては中止となっておりま

す。

続きまして、堀川開削４００周年記念イベントについてです。１２

月２０日日曜日、中間市内の堀川沿線を歩き、歴史的な遺産を訪れ

ボランティアの方が説明を行います。９時から１３時３０分、１班
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片平教育長

衛藤教育委員

片平教育長

米満生涯学習

課長

の所要時間２時間半で１５名ずつ、３０分おきに計４回の案内をい

たします。参加料は無料となっております。唐戸公民館前の公園で

は茶道協会が呈茶を提供し、婦人の家では婦人会がジュースやぜん

ざいを提供いたします。

最後に中央公民館廃止に伴う課題及び調整状況報告についてです。

中央公民館廃止に伴い「交通アクセスの件」、「駐車場の件」、「会議

室利用の件」、「生涯学習センター改修工事について」などで意見が

出ておりましたので、その後の調整状況を報告いたします。

交通アクセスの件につきましては、現在運行しているハピネスなか

ま号はハピネスなかまの送迎バスとなっております。つきまして

は、市関係部署と協議を行い令和３年４月１日から中央公民館及び

生涯学習センター利用者も乗車できるよう調整しております。

駐車場の件につきましては、ハピネスなかま及び生涯学習センター

の駐車場が狭いとのご意見がありました。現在、生涯学習センター

においては７４台分の駐車が可能でありますが、ハピネスなかま横

のコインパーキングの管理運営会社と協議を行い利用者への駐車場

の確保をしております。なお、駐車料金につきましては施設側で負

担する旨で新年度予算計上したいと思います。

会議室利用の件につきましては、生涯学習センター及びハピネスな

かま、地域交流センター等を今までどおり利用できます。また、な

かまハーモニーホールの会議室等の利用形態を区分貸から時間貸へ

変更するなど利用者の利便性を高めていきます。

生涯学習センター改修工事についてです。築２６年を経過しており

老朽化が始まっておりますので、令和４年度に改修を実施し、長寿

命化を図る予定としております。以上報告いたします。

報告事項がありましたが、それについてよろしいでしょうか。

アクセスの問題で、今ハピネスなかま号が動いていますが、今の説

明であれば来年４月１日から生涯学習センターに行く人も利用でき

るようになるということでしょうか。

米満課長。

今まではハピネスなかまの利用者だけでした。中央公民館一時移転

しますので、それを踏まえて生涯学習センターを利用する方、中央
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衛藤教育委員

片平教育長

米満生涯学習

課長

衛藤教育委員

片平教育長

米満生涯学習

課長

公民館を利用する方も全てハピネスなかま号を利用していただける

ということです。

そういうことだったら分かりますが、今現在、ハピネスなかま号を

利用されて乗っておられる方々が、生涯学習センターの学習に参加

される方が新しく乗られたら、現在利用している人たちにしわ寄せ

がきたりとか、窮屈な思いをする状況については考えられません

か。

米満課長。

ハピネスなかま号につきましてが、直近ではございますが１便あた

り３人程度乗車をしていることを聞きましたので、それから考えれ

ば、生涯学習センターを利用される方が乗られても大丈夫ではない

かと思います。以上です。

今まで中央公民館で講座をされている分は３０名、４０名という講

座が計画されていますよね。そうすると非常にたくさんの人数の方

が募集されて、その方が乗られると、確か２６人乗り位のバスと思

いますので、今使っている方が乗りにくいという状況が出ないのか

と思います。単独の講座であれば参加者２０名ということで問題は

ないと思いますが、全体的に行われている市民向けの生涯学習に関

する大きな講座というのは、もともと募集人数が多いので、その講

座に参加する方がバスを利用されることでしわ寄せ等がこないのか

なと思います。それもやってみないと分からないと思いますが、そ

のようなことにならないような配慮をお願いいたします。今までは

車で行っていたけど、今後はバスを利用する人も出てくると思いま

す。バス利用者が増えることで、今使っている人たちにしわ寄せが

行くのではないかなということを心配しておりますので、その点だ

けは、ご配慮をよろしくお願いいたします。

よろしいですか。

ご指摘ありましたとおり、今後状況等を確認しながら適宜対応して

いきたいと思います。以上です。
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片平教育長

松永学校教育

課長

片平教育長

教育委員

片平教育長

松永学校教育

課長

他にございませんでしょうか。

それでは協議事項に入ります。令和３年１月定例教育委員会の日程

をお願いいたします。

来年１月の定例教育委員会の日程につきましては、１月１２日火曜

日午前１０時を予定いたしております。ご協議をお願いいたしま

す。

１月１２日火曜日ということでございますがよろしいでしょうか。

≪了承≫

それでは１月１２日火曜日１０時から第１委員会室で開催いたしま

す。

その他ございませんでしょうか。よろしいでしょうか。

それでは議決事項に入ります。第２５号議案令和３年度中間市県費

負担教職員の人事異動方針について、あわせて第２６議案令和３年

度中間市県費負担教職員の人事異動取扱要領について説明をお願い

いたします。

令和３年度中間市県費負担教職員の人事異動方針についてですが、

福岡県教育委員会の令和３年度県費負担教職員人事異動方針に則

り、本市教育の充実発展を図るため、公正かつ適正な人事異動を次

の方針によって行います。この福岡県教育委員会の人事異動方針に

つきましては、昨年度と変更がありませんでしたので、中間市教育

委員会の人事異動方針につきましても同様に変更はございません。

内容をご説明いたします。１つ目は適材適所を旨とし、教職員構成

の適正化と充実を図ります。２つ目は人事の刷新を図ります。３つ

目は他市郡との交流を広め、広域人事の推進に努めます。４つ目は

県教育委員会と十分に協議を行い、有能な管理職の任用に努めま

す。

続きまして、令和３年度中間市県費負担教職員の人事異動取扱要領

についてです。中間市内の公立小学校及び中学校の教職員の人事異

動につきましては、令和３年度中間市県費負担教職員の人事異動方

針に基づいた取扱要領によって行います。これにつきましても昨年

と同様としております。主な内容をご説明いたします。教職員構成



14 

片平教育長

教育委員

片平教育長

教育委員

片平教育長

の適正化と充実を図ることとし、広域人事につきましては、他市郡

間の交流の推進と県教育委員会の示す人事異動取扱方針を踏まえ、

適切にして円滑な人事異動の実施に努めるよういたします。採用に

つきましては、校長や教頭の管理職におきましては、人格高潔で教

育的識見に長じ、学校の管理運営に対する積極的な熱意と力量のあ

る者を選考することとし、その他教員や再任用職員につきまして

は、北九州教育事務所と十分協議して選考することといたします。

以上この２件を決定することにつきまして、地方教育行政の組織及

び運営に関する法律第２５条第２項第４号の規定に基づき、教育委

員会の議決を求めるものであります。ご審議のほどよろしくお願い

いたします。

ただ今、第２５号議案、第２６号議案の説明がございましたが、そ

れについて議決をお願いいたします。今案を示されましたが、この

案で律するということでよろしいでしょうか。

≪了承≫

それでは人事方針は第２５号議案、取扱要領については第２６号議

案で議決決定ということで進めさせていただきます。

続きまして、その他何かございませんでしょうか。

ありません。

それでは、令和２年１２月定例教育委員会を終わります。

［閉会時刻：１０時４５分］




